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21 milioane EURO pentru micro-întreprinderile din 

România, prin acordul încheiat între Fondul 

European de Investiţii şi Banca Transilvania,  în baza 

programului Progress       

 

Fondul European de Investiții şi Banca Transilvania au încheiat un acord de garantare 

a creditelor, pentru susţinerea a peste 2.000 de micro-întreprinderi din România.  

Acest parteneriat va facilita accesul micro-întreprinderilor la finanţare, în special 

accesul tinerilor întreprinzători din România care se confruntă cu dificultăţi la 

angajarea creditelor din surse tradiţionale de finanţare.  

Programul Progress este susţinut de Comisia Europeană şi de Banca Europeană de 

Investiţii şi este gestionat de Fondul European de Investiţii. 

Per-Erik Eriksson, Coordonatorul echipei de Micro-finanţare a declarat: „Suntem 

încântaţi de semnarea acestui acord de garantare cu Banca Transilvania din 

Romania, în baza programului Progress. Sunt convins că această finanțare va fi in 

beneficiul micro-întreprinderilor şi va contribui la creșterea economica si incluziunea 

sociala in Romania”. 

Aceasta tranzacție va permite Băncii Transilvania să dezvolte activitatea de creditare 

a micro-întreprinderilor din România, continuând colaborarea cu FEI, care a început 

cu un contract de finanţare semnat în anul 2012.  

Horia Ciorcilă, Președintele Consiliului de Administraţie al Băncii Transilvania, 

declară: „Intrarea Băncii Transilvania în acest program de garantare este parte din 

strategia de diversificare a instrumentelor de susținere a IMM-urilor locale. Am fost 

şi suntem activi în acest domeniu, tocmai pentru că susținerea antreprenorilor este 

una dintre premisele revenirii economiei românești”.  

Micro-întreprinderile care doresc să aplice pentru un micro-credit în baza programului 

Progress, pot contacta direct sucursalele Băncii Transilvania din România.  

  



Despre Instrumentul European de Micro-finanțare Progress 

Instrumentul European de Micro-finanțare Progress (Micro-finanţarea Progress) 

furnizează garanții şi instrumente de finanţare  furnizorilor de microcredite. Această 

iniţiativă de 203 milioane de EUR este finanţată de Comisia Europeana şi Banca 

Europeană de Investiţii. Fondul European de Investiţii (EIF) actionează ca şi 

Companie de Management în numele EU Microfinance Platform FCP-FIS - European 

Progress Microfinance Fund (Fondul European de Micro-finanțare Progress) – 

principalul motor prin care este implementată Micro-finanţarea Progress. Micro-

finanţarea Progress doreşte să extindă accesul la finanţare pentru micro – 

întreprinzători, inclusiv pentru profesiile liberale. Finanţarea se adresează în special, 

dar nu exclusiv, grupurilor cu acces limitat la piaţa convenţională de creditare. 

Exemplele cuprind femei antreprenor, tineri antreprenori,  antreprenori aparținând 

grupurilor minoritare, antreprenori cu dizabilităţi, comercianți. Împrumuturile mai 

mici de 25.000 de EURO sunt puse la dispoziţie prin intermediarii selectaţi sa 

participe la această facilitate. Micro-finanţarea Progress nu permite finanţarea directă 

a micro-întreprinzătorilor sau persoanelor fizice.   

Această colaborare cu Banca Transilvania înseamnă a 35-a tranzacţie semnată în baza 

Micro-finanţării Progress, de la începutul acesteia în 2010. Până în prezent, sub  

Micro-finanţarea Progress s-au semnat angajamente de peste 110 milioane EURO, în 

beneficiul micro-debitorilor din UE. Ţările în care s-au semnat contracte până la 

această dată includ: Austria, Belgia, Bulgaria, Cipru, Franţa, Grecia, Irlanda, Italia, 

Lituania, Polonia, Portugalia, România, Slovenia, Spain, Olanda şi Marea Britanie.   

 

Pentru mai multe informaţii despre această iniţiativă, vizitaţi: www.ec.europa.eu/epmf 
 

Despre EIF 

Principala misiune a EIF este aceea de a sprijini întreprinderile mici şi mijlocii (IMM) 

din Europa, facilitându-le accesul la finanţare. EIF concepe şi dezvoltă instrumente de 

capital de risc şi instrumente de securitizare care se adresează exclusiv acestui 

segment de piaţă. Prin rolul său, EIF susţine obiectivele UE menite să promoveze 

inovaţia, cercetarea şi dezvoltarea, antreprenoriatul, creşterea şi  rata de ocupare a 

forţei de muncă.  În 2012, angajamentele nete totale ale EIF faţă de fonduri de capital 

privat au fost de peste 6,5 miliarde EURO. Investind în peste 430 de fonduri, EIF este 

un jucătorul important din sectorul european al capitalului de risc, date fiind 

amploarea şi obiectul investiţiilor sale, în special în segmentele high-tech şi inovaţie. 

La sfârşitul 2012, portofoliul de garantii pentru credite al EIF însuma peste 4,7 

miliarde EURO, în 255 de operaţiuni, poziţionând EIF ca un actor principal la nivel 

european, în ceea ce priveşte garanţiile pentru IMM-uri şi un garant important pentru 

micro-finanţări.  

Pentru mai multe detalii, vizitaţi www.eif.org; www.bancatransilvania.ro  
 

Informaţii pentru presă - EIF, persoană de contact: 

David Yormesor - d.yormesor@eif.org  

 

- Banca Transilvania, persoană de contact: 

Laura Petrehuş - laura.petrehus@btrl.ro  
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